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Результаты проверки:
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Ответы на задания пиши под условием задания.
Задание 1. (10 баллов)
Фонд оплаты труда (сумма зарплат всех сотрудников) дизайнерской компании составляет 400 000 рублей. В этой компании работают 2 инженера, 4 дизайнера и 2 сметчика. 
Какова     заработная     плата     одного    дизайнера, если    инженер    получает    70 тыс. рублей, а техник в 4 раза меньше. 

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Задание 2. (10 баллов)
Доход семьи доход составляет 840 000 руб. в год,  в том числе 96 тыс. руб. пенсия. Семья каждый месяц оплачивает коммунальные расходы в размере 6400 рублей, 20% ее доходов тратятся на питание, 120 тысяч рублей семья потратила на летний отдых. 
Также они купили на 80 тысяч рублей одежды. В течение года семья тратила деньги на подарки, развлечения в размере 20 тысяч рублей в первом полугодии и 75 тысяч рублей во втором полугодии. Плата по взятому кредиту составляет 5000 рублей в месяц. 
Каковы сбережения семьи за этот год?

____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________

Задание 3. (15 баллов)
В таблице указаны цены на некоторые товары в декабре и в марте

	Товар
	Цена в декабре, монеты.
	Цена в марте, монеты.

	Пальто
	80
	65

	Шапка
	53
	27

	Перчатки
	25
	18


А) На сколько процентов понизилась цена каждого товара в марте по сравнению с декабрьской ценой? (ответ округлите до единиц)

Б) По какому товару было максимальное процентное снижение цены? 

____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________
Задание 4. (10 баллов)
Буратино открыл фабрику по производству деревянной мебели. Аренда помещения составила 5000 монет в месяц. Каждый месяц на фабрике выпускается 80 единиц мебели. На выпуск каждой единицы затрачивается 250 монет. 
Сколько составляют общие расходы Буратино по производству мебели каждый месяц?

____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Задание 5. (20 баллов)
Самоделкин работает на заводе и получает оклад 125 монет. Также он получает ежемесячную премию в размере 25% от оклада и квартальную премию в размере 15% от оклада. При этом Самоделкин уплачивает подоходный налог в размере 13%. 
Определите годовой доход Самоделкина.

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Задание 6. (25 баллов)
Незнайка хотел купить себе новую шляпу и на это у него было отложено 40 монет. В мае шляпа стоила 56 монет. В июне цена шляпы была снижена на 20%, а в августе – еще на 15%. 

В каком месяце Незнайка сможет купить себе шляпу? 
Какой стала стоимость шляпы в августе? 
На сколько процентов по отношению к первоначальной цене подешевела шляпа?
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________
Задание 7. (10 баллов)
Биржа – организованный оптовый рынок, место заключения сделок и подписания договоров. Какие виды бирж ты знаешь? Что продается на этих биржах?

____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________
